

本报讯 5月31日下午,经开区举行 "筑品牌经开·育品质少年"庆"六一"儿童 节文艺汇演暨表彰大会。会上宣读了《关 于表彰经开区"十佳儿童""优秀儿童""十 佳家长""优秀家长"的决定》和《关于表彰 2019年"六一"国际儿童节优秀个人和单 位的决定》。与会领导为受到表彰的优秀 社团、优秀少先队员和优秀中队、最美孝 心少年、新时代好少年、"十佳儿童"和"十 佳家长"等进行了颁奖。

大会现场用视频展示了全区各校涌 现出的一大批新时代好少年的先进事 迹。舞台上,区实验小学、外国语小学、 九龙中学小学部的孩子们表演了《为祖国 绽放》《不忘初心跟党走,争做时代好少 年》《中华魂》等精彩的节目,他们用韵味 十足的舞蹈、铿锵有力的朗诵、虎虎生威 的武术表演,表达节日的喜悦以及对新时 代幸福生活的赞颂。表彰大会在全场齐 唱《我和我的祖国》的优美旋律中结束。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图



郑州市第八十五中学第三届科学艺术节展演开场

为学生提供一个施展艺术才能的平台



本报讯 5月31日,郑州市第八十五中 学第三届科学艺术节文艺展演在学校田径 场开场了。经开区各界嘉宾代表、家长代 表、学生欢聚在这里,共同观看郑州市第八 十五中学庆祝中华人民共和国成立70周年 暨学校第三届科学艺术节文艺展演活动。

展演活动在热情欢快的民乐合奏 《春节序曲》、荡气回肠的《好汉歌》中拉开 了序幕。啦啦操社团带来了青春洋溢的 《神采飞扬》,青春的脸上洋溢着喜悦,感染 了台下的观众。《祖国,我为你点赞》唱出了 莘莘学子热爱祖国的心声,街舞社团英姿 飒爽、动感火热的舞蹈引爆了一阵又一阵 的掌声。

民乐团的合奏《龙腾虎跃》大气磅礴, 合唱《美丽的梦神》《光荣啊!中国共青 团》把展演气氛推向高潮。啦啦操、舞蹈、 独唱、街舞、筝曲、戏曲依次精彩演绎,传 统与现代、民族文化与国际视野完美融 合,交相辉映。

举办科学艺术节,旨在提高学生的艺 术素养,为学生提供一个施展艺术才能的 平台,为学生成才成长打下良好的基础。 本届科学艺术节以"青春心向党,建功新 时代"为主题,为期一个月,举行了校长杯 班级足球赛、班级篮球联赛、班级文化展、 师生书法艺术作品、校园歌唱比赛、演讲 比赛、舞蹈比赛、校本课程展演、体艺社团 展演等一系列活动,充分展现了学生积极 向上、富有情趣、多姿多彩的校园生活,展 示了郑州市第八十五中学教育改革和素质 教育的巨大成果,实现"人皆英才,人人出

记者 王赛华 通讯员 刘玉芳 文/图

锦凤小学举行文艺汇演活动

展示学校艺术建设成果 丰富学生校园生活

本报讯 6月3日,经开区锦凤小学 举行"追梦新时代 雏凤扬清音"——庆 祝中华人民共和国成立70周年文艺汇演 活动。

伴随着绚丽的灯光、恢弘大气的舞台 背景,一个个精彩节目轮番亮相。小乐器 合奏《跳动的音符》展示了锦凤学子一学 期的学习成果;英语课本剧《三打白骨精》 惟妙惟肖的表演逗得在场观众哈哈大笑; 舞蹈《拍拍手》《国学礼赞》中展现了锦凤 小学学生朝气蓬勃、积极进取的精神面

貌;戏曲串烧、歌曲串烧等节目精彩纷呈, 展现出该校师生的多才多艺。

颁奖环节,周洁、李淑兰等5位由学 生评选出的"我最喜爱的教师"和郑贻文、 胡龄允等5位"教改新秀"老师激动地接 过学生代表献上的鲜花,她们付出的真心 和爱心, 赢得了师生、家长的喜爱。

本次活动锦凤小学以演讲比赛、歌咏 比赛、书法比赛、绘画比赛、征文比赛等多种 形式献礼中华人民共和国成立70周年,旨在 展示学校艺术建设成果,丰富学生校园生



活,培养学生爱国主义情怀,展示锦凤学子 健康、有礼、乐学、独立的阳光少年形象。

记者 王赛华 文/图

瑞锦学子收到"文化大礼包"



本报讯 5月31日,郑州经开区瑞锦 小学为学生们准备了一份特殊的节日礼 物——"书心正人"书法名家进校园活 动,这份"文化大礼包"让学生们度过了 个笔墨飘香的儿童节。

本次活动特别邀请中国硬笔书法协 会副主席司马武当、河南省直书法协会主 席徐荣双、中国国际书法家协会副主席 张守镇、郑州市文艺志愿者协会副主席 朱金平等艺术家走进校园,经开区社管 局局长张国际、经开区书法家协会主席 王华耀等嘉宾出席活动,与瑞锦师生一同 感受书法艺术的无限魅力。

校长陈绍花致欢迎辞,拉开活动序 幕。随后,王华耀发表讲话,阐述了书法 进校园的重要意义,寄语瑞锦师生在汉字 书写中寻找做人的道理。活动还安排了 硬笔书法、软笔书法两场专题讲座及技法 指导课,分别由司马武当和徐荣双主讲。

最后,书法家们现场挥毫泼墨,展现 了自己独特的艺术风采,整个现场文化 气氛浓郁,墨香四溢。

记者 柴琳琳 通讯员 杨雪 卢芳 文/图

瑞锦小学举行 校本课程期终展评活动



本报讯 6月4日,经开区瑞锦小学 教导处组织开展了校本课程期终展评活 动,孩子们经过精心准备,为大家呈现出 一场场精彩的视觉盛宴,也为本学期校 本课程的开展画上了一个完美的句号。

本学期学校共开设校本课程31个,其 中特色校本课程10个、戏剧课程5个、年级 校本课程16个。每个校本课程都极具特 色,充分满足了不同学生的成长需求。

校本课程的开发已经逐渐形成了学 校的特色,学生参与其中不仅培养了兴 趣爱好,而且乐此不疲。今后,学校仍将 一如既往地为每一个孩子提供更好的成 长课程,为他们的发展奠定坚实的基础。 记者 柴琳琳 通讯员 周颖 文/图